

Kol. 4,7-18

Az én egész helyzetemet megismerteti majd veletek Tükhikosz, a szeretett testvér, a **hű diakónus, szolgatársam** az Úrban. Őt éppen azért küldtem hozzátok, hogy megismerjétek körülményeinket, és hogy **megvigasztalja** szíveteket. Vele megy Onézimosz is, a **hű és szeretett testvér**, aki **közületek való**. Ők tehát mindent tudatnak veletek, ami itt történik. Köszönt titeket Arisztarkhosz, az én fogolytársam és **Márk, Barnabás unokaöccse**, akiről utasításokat kaptatok, és ha megérkezik hozzátok, **fogadjátok be**; továbbá Jézus, akit Jusztusznak hívnak. A zsidók közül csupán ők **munkatársaim** az Isten országa hirdetésében; ők vigasztaltak engem. Köszönt titeket Epafrász, aki közületek való, Krisztus Jézus szolgája, **aki mindenkor küzd értetek imádságaiban**, hogy tökéletesen, teljes bizonyossággal, állhatatosan maradjatok mindabban, ami az Isten akarata. Mert tanúskodom róla, hogy **sokat fárad értetek** és azokért, akik Laodiceában és Hierápolisban vannak. Köszönt titeket **Lukács**, a szeretett orvos és Démász. Köszöntsétek a laodiceai testvéreket, aztán Nimfát és a házánál levő gyülekezetet. Amikor pedig felolvasták nálatok ezt a levelet, **gondoskodjatok arról**, hogy a laodiceai gyülekezetben is felolvassák, de arról is, hogy a Laodiceából érkezett levelet ti is felolvassátok. És mondjátok meg Arkhipposznak: **legyen gondod rá, hogy betöltsed azt a szolgálatot, amelyet átvettél az Úrban!** A köszöntést én, Pál, írom a saját kezemmel. Ne feledkezzetek meg az én bilincseimről! **Kegyelem veletek!**

1,

1Kor. 4,2

Márpedig a sáfároktól elsősorban azt követelik, hogy mindegyikük hűségnek bizonyuljon.

2,

Lk. 1,1-4

Miután sokan vállalkoztak már arra, hogy tudósítsanak bennünket a közöttünk beteljesedett eseményekről úgy, amint reánk hagyták azok, akik kezdettől fogva szemtanúi és szolgálói voltak az igének: magam is jónak láttam, hogy miután eleitől kezdve mindennek pontosan utánajártam, sorjában megírom azokat neked, nagyrabecsült Teofilus, hogy azokról a dolgokról, amelyekről tanítást kaptál, megtudd a kétségtelen valóságot.

3,

Róm. 12,11

a szolgálatkészségben fáradhatatlanok, a lélekben buzgók: az Úrnak szolgáljatok.

4,

Róm. 12,12

A reménységben örvendezzetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak.

5,

1Thessz. 5,11

Vigasztaljátok tehát egymást, és építse egyik a másikat, ahogyan teszitek is.